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ESTADo DE RORAnvLA
PODER LEGISLAHV0

CÂMARA MUNICIPAL DE BONF"

ROTE[RoDALaSESSÃooRD[NÁR[ADoLoPERÍoDo

DA 3a SESSÃo LEGISLATIVA DA 1oa LEGISLATURA.
Em: 28/02/2023. Às 19hrs

PRESIDENTE:

Senhoras e Senhores Boa Noite,  Senhor Secretário por gentileza

faça verificação de quórum. Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presenças.

SECRETÁRIO:

SenhorPresidenteháquómnlegal.Encontram-seÉ!ÉLvereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendoquórumlegalparadarmosinícioasessão.Declaro:soba

proteçãodeDeuseemnomedopovodeBonfim,abertaalaSessão

Ordináriado1°Períododa3aSessãoLegislativada1OaLegislatura.

Senhor secretário proceda à leitura da ata da sessão antenor.

Caso  algum  vereador  requeira   supressão  da   leitura   da   ata.   0  vereador  faz

requerimento verbal requerendo supressão da leitura da ata.

PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votação.
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0s vereadores que concordam com a supressão da leitura da ata

através   do   requerimento   verbal   do   vereador

pemaneçam  como  estão,  os  que  discordamem  se  manifestem.

Aprovado o requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretário faça leitura dos expedientes

SECRETÁRIO:

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO:

EXPEDIENTES ORIUNDOS DE OUTROS ÓRGÃOS:

Oficio  n°  0259  /  2022/  GIGOvmv:  Contrato  de  Repasse

celebrado entre o Munícipio de Bonfim e a Caixa Econômica

Federal.

Oficio    n°    0396/2022/GIGOvmv:    Créditos    de    recursos

Financeiros - Orçamento Geral da União.
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EXPEDIENTE ORIUNDO DO PODER LESGISIATIVO:

PROJET0 DE RESOLUÇÃO N° 001/2023. - Dispões Sobre

Calendário  de  Reuniões  Ordinárias  do   1°  pen'odo  da

Câmara Municipal de Bonfim Ano 2023.

PROJET0 DE RESOLUÇÃO N° 002/2023. - Estabelece o

Calendário de processamento da fo]ha de pagamento dos

servidores  e  agentes  políticos  da  Câmara  Municipal  de

Bonfim para o ano de 2023.

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2023. Altera o § 4°,

art.  135 do Regimento lntemo da Câmara Municipal de

Bonfim e dá outras providências. ver. Nelyerton

PROJET0 DE LEI N° 001/2023. Dispõe sobre estabelecer

critérios e condições para incentivar o primeiro emprego

no município de Bonr]m e dá outras providências.

PROJET0  DE  LEI  N°  002/2023.  Institui  o  Programa

Pequenos Atletas.
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PROJET0 DE  LEI N° 001/2023.  Dispõe sobre  a revisão

geral anual dos subsídios dos Vereadores e Presidentes da
Câmara de Bonfim, e dá outras providências.

-

-

PROJETO DE  LEI N° 002/2023.  Dispõe sobre  a revisão

geral  anual  dos  subsídios  do  Prefeito,  Vice  -  Prefeito,
Secretários Municipais, e dá outras providências.

INDICAÇÃO N° 001 e 002/2023. Ver. Domingos Costa

INDICAÇÃO N° 001/2023/. Ver. Antonio de Sousa Moura.

INDICAÇÃO N° 001, 002, 003 e 004/2023. Ver. Nelyerton

UENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Pequeno Expediente, comunico

que os inscritos terão 5 minutos para os seus discursos conforme

artigo   177  do  regimento  intemo  da  casa.   Solicito  ao  senhor

Rua: XV de novembro n° 58 -Ceotro, CEP: 69J80000
E-mail: camaTamunicipalbonfim@gmail.com

CNPJ: 05.637.426/0001 -74
Bonffinflbraima



ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLAnvo

CÂMARA MUNICIPAL DE BONF"

secretário que faça chamada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente.

SECRETÁRIO:

Senhor presidente não há inscrito para o pequeno expediente.

GRANDE EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Grande Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terão  20  minutos  para  os  seus  discusos

confome artigo 1 77 do Regimento lntemo Da Casa.

Solicito  ao  senhor  secretário  que  faça  chamada  dos  oradores

inscritos para o grande expediente.                     JJbm" Cri7#ci

Gu"
ORDEM DO DiA        L&rrü cofiorrü d{L5iAq,`

Rohuú ÉriQ{btb
MonJa L+ri Md6m Naxg~

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhor secretário por gentileza faça leitura da matéria do dia:

SECETÁRIO:
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PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votmdo NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

SECRETARIO:

(   ) Declaro APROVADO com

(   ) Declamo REJEITAD0 com

SECRETÁRIO:

C) 5        votos.

votos.

2a Matéria: PROJET0 DE RESOLUÇÃO N° 002/2023

-  Estabelece   o   calendário   de   processamento   da   folha   de
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PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

E= SECRETARIO:

(   ) Declaro APROVADO com

(   )Declaro REJEITADO com

SECRETÁRIO:

0 5       votos.

votos.

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.
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A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

SECRETARIO:

(   ) Declaro APROVADO com

(   ) Declaro REJEITADO com

sECRETÁmo:

o '        votos.

votos.

4a Matéria: PROJET0 DE LEI N° 002/2023. Dispõe sobre

a  revisão  geral  anual dos  subsídios  do  Prefeito, Vice -

Prefeito,      Secretáriós     Municipais,     e     dá     outras

providências.
SIM 1'' NÃO \,

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

r`\AjjTn.jh _i3Lm`y`
" BÂJX- .

SECRETARIO:

(   )DeclaroAPROVADOcom  o.T       votos.

(   ) Declaro REJEITADO com               votos.
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PAm EXPLICA

PRESIDENTE:Osvereadoresdispõemde5minutosparaproferir

suas falas, confome artigo 177 do RI.

PRESIDENTE:

Em   nome   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemos a presença de todos e convido a todos para segunda

sessão ordinária que será realizada dia  14 de março do corrente.

Declaro por encerrada a presente sessão.
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FlcllA DE INscRIÇÃo pARA sEssÃo oRDrNÁRIA Do DIA: 28/02/2023.

FICIIA DE INSCRIÇÃO PARA 0 PEQUENO EXPEDIENTE.
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